

中国渔政船南海制止 菲律宾抓捕我国渔民 中方要求菲方立即撤出该海域

新华社马尼拉4月11日电 菲律宾海军近日闯入中国黄岩岛海域,并在“维护主权”的旗号下对避风停靠在黄岩岛的12艘中国渔船进行袭扰。中国外交部发言人11日表示,菲律宾试图在黄岩岛海域进行所谓“执法”的行为是对中国主权的侵犯,也违背了两国关于维护南海和平稳定、不使事态复杂化和扩大化的共识。中方已就此向菲方提出严正交涉。

菲外交部11日发表声明称,该国海军在“执行《菲律宾渔业法》及海洋环境保护法律过程中”,发现8艘中国渔船停泊在黄岩岛(菲称斯卡伯勒礁)。随即,菲海军“德尔皮拉尔”巡逻舰从巴拉望岛调到北吕宋海域,在黄岩岛附近海域巡逻。

记者从中国驻菲使馆了解到,事发后,中国驻菲大使馆在第一时间向菲律宾外交部和海军提出严正交涉,要求菲方立即停止非法活动,离开该海域。

据悉,“中国海监75号”和“中国海监84号”渔政船事发后赶至黄岩岛海域,菲抓捕中国渔民的企图未能得逞。

中国外交部发言人11日重申,黄岩岛是中国固有领土,中国对黄岩岛拥有无可争辩的主权。他敦促菲方从中菲友好和南海和平稳定的大局出发,不要制造新的事端,并与中方共同努力,为两国关系的健康稳定发展创造良好条件。



印度尼西亚苏门答腊附近海域11日下午发生8.5级强震,两个小时之后,震中附近海域又发8.2级强余震。地震监测机构已发布海啸预警。

印尼西部沿海 发生8.5级强震

多国发布海啸预警 预计不会影响我国

苏门答腊海域强震

据印尼美都电视台报道,地震发生于当地时间15时38分,震中位于苏门答腊岛西南346公里处,震源深度10公里。印尼地震监测部门最初公布的震级是8.9级,后修正为8.5级。

苏门答腊岛沿岸亚齐省、西苏门答腊省和明古鲁省都有震感,当地居民惊慌失措,跑到街上避难,一些医院将病人转移到户外以防不测。

此次强震发生后,震中锡默卢岛附近海域又发生数次6级以上余震,最高余震级别为8.2级。印尼政府尚未接到地震引发的房屋倒塌和人员伤亡报告,但确认班达亚齐电力供应已经中断。

多国发布海啸预警

位于美国夏威夷的太平洋海啸预警中心当天向印尼、印度、斯里兰卡、澳大利亚、缅甸、泰国、马尔代夫、马来西亚、巴基斯坦、索马里、阿曼、伊朗、肯尼亚、南非和新加坡发布海啸提示。

印尼政府已经向苏门答腊岛沿岸发布海啸预警。另外,印度、斯里兰卡等多个环印度洋国家发布海啸预警。

美国有线电视新闻网报道,浪高6米的海啸可能袭击印尼沿岸。另外,一些救援团队已经在亚齐省和其他苏门答腊区域就位,准备应对灾情。

预计不会影响我国

中国国家海洋预报台11日发布地震海啸信息,当日下午在印度尼西亚苏门答腊海域发生的地震引发海啸,预计不会对我国造成影响。

国家海洋预报台表示,地震发生后,印度洋编号为23401的海啸浮标已监测到3厘米的海啸波,印度尼西亚 MEUIABOH 和 SABANG 海洋站分别监测到27厘米和31厘米的海啸波。预计海啸波将在地震发生后2小时内到达印度、斯里兰卡沿岸,5至6小时后到达阿拉伯半岛、非洲东部及澳大利亚西北部沿岸。

国家海洋预报台预计,本次海啸不会对我国造成影响。印尼地处太平洋地震带,每年发生大小地震数千次。2004年12月,亚齐地区发生7.9级地震并引发印度洋海啸,20多万人死亡,50多万人无家可归。

文图均为新华社发

4月11日,在印度尼西亚苏门答腊岛的棉兰,受到惊吓的妇女在室外避险。

朝鲜劳动党第4次代表会议举行 金正恩当选第一书记

据新华社平壤4月11日电 据朝中社11日报道,朝鲜劳动党第4次代表会议当天推举金正恩为朝鲜劳动党第一书记,金正恩“永远佩戴朝鲜劳动党总书记”。

报道说,金正恩推举为劳动党第一书记是“遵照金正日的遗训”,是全体党员和人民军官兵以及人民绝对支持和信赖的体现。

朝鲜劳动党第4次代表会议11日在平壤举行。

应对朝鲜发射卫星

日本部署防核生化部队 美国或寻求安理会帮助

据新华社东京4月11日电 日本内阁官房长官藤村修11日宣布,为了应对朝鲜发射运载火箭,日本政府将于当天下午在首相官邸危机管理中心设立对策室。日本警方在冲绳县石垣岛和宫古岛部署了防核生化部队。

日本政府已指示有关内閣大臣12日上午7时前上班待命,一旦朝鲜发射运载火箭,立即召开由首相和有关内閣大臣参加的安全保障会议协商应对措施。

另外,日本警方在冲绳县石垣岛和宫古岛部署了约80名防核生化部队士兵。如果火箭的燃料含有害物质,防核生化部队将身穿防护服。

日本警察厅当天设立朝鲜发射“光明星3号”卫星对策本部,并提高了警戒级别。

美国国务卿希拉里·克林顿10日在与日本外相玄叶光一郎举行会晤后对记者表示,朝鲜发射卫星“违反联合国安理会相关决议,直接危及地区安全”。美国正在与其他国家进行密切磋商,若朝鲜真的实施发射计划,美国将在安理会寻求对朝鲜采取“适当行动”。

朝鲜平壤卫星控制综合指挥所所长白昌浩11日说,“光明星3号”卫星已装载到运载火箭上,技术人员正在向火箭注入燃料,卫星随时待命准备发射。

希拉里说美“重返亚太” 并非为了寻求对抗中国

据新华社华盛顿4月10日电 美国国务卿希拉里·克林顿10日表示,美国推行“重返亚太”政策并非为了寻求与中国进行对抗,因此亚太地区目前并未处于“新冷战”边缘。

希拉里·克林顿当天在美国马里兰州首府安纳波利斯的美国海军学院发表以美国亚太政策为主题的演讲。她说:“我们并没有在寻求新敌人”,“在亚洲,我们并非处于一场新冷战的边缘”。

希拉里·克林顿说,中美关系已从上世纪70年代几乎没有联系的状态发展到如今“根本无可逃避地互相依存的关系”。她说:“一个繁荣的中国对美国有利,而一个繁荣的美国也对美国有利”。她表示,美中成功建立一种有效关系,对促成亚太地区和繁荣不可或缺。美中正在努力减少两国军方发生误判的危险,建立一种持久的两军关系。

简讯

马来西亚新任最高元首登基

马来西亚第14任最高元首阿卜杜勒·哈利姆·穆阿扎姆·沙阿11日在首都吉隆坡的国家皇宫正式登基。

阿卜杜勒·哈利姆现年84岁,曾于1970年至1975年担任马来西亚第5任最高元首。在马来西亚统治者会议去年10月举行的特别会议上,他获选为马来西亚第14任最高元首,于同年12月就任,成为马来西亚成立以来首位两次担任这一职务者。

捷克执政联盟达成协议 结束持续一周政府危机

捷克公民民主党、巅峰09和公共事务党10日达成协议,决定继续联合执政,持续一个星期的政府危机宣告结束。

捷克政府总理内恰斯当天在执政联盟首脑会议结束后说,执政联盟联合执政的前提条件是,三党在政府财政紧缩问题上保持一致,如果某个政党不遵守这个协议,那么联合执政的前提条件就自动丧失。

桑托勒姆退出美 共和党总统预选

美国共和党总统竞选人里克·桑托勒姆10日在宾夕法尼亚州葛底斯堡宣布退出总统竞选。桑托勒姆表示,他将在今年的选举中继续为共和党人提供帮助,但他没有直接表示支持当前选情领先的共和党竞选人米特·罗姆尼。

均据新华社电

文化 提升 价值 商务 更 领 风 骚

中国高铁之心, 一览全球商务

高铁时代到来, 传统经济版图面临全新洗牌, 当商务联袂高铁, 企业全球化宏图指日可待。中原首席文化商务综合体——文化产业大厦, 扼守京广、徐兰高铁线“十字”交会枢纽, 500米信步即达郑州高铁站。定制总部、匹配巅峰, 擎领中部对话世界, 迎驾全球及国内领袖名企布局中原。

5A甲级写字楼 | 精品酒店 | 大隐剧院 | 高端商业



热烈祝贺文化产业大厦展示中心4月8日隆重开放
国际名模马艳丽荣膺形象大使

Congratulations to the grand opening of the Cultural Industry Building Exhibition Center on Apr 8
And Congratulations to the International supermodel Yaeli Ma, won the ambassador of the CIB.

形象大使:



中国高铁之心 | 文化商务地标 | 中原城市门户 | 大黄金十字架 | 白金外立面 | 精装豪华大堂 | 2000m²标准层 | 加冕LEED认证

文化产业大厦
Cultural Industry Building

开发商: 汇艺置业
项目地址: 郑东新区东风南路与南鼎路交汇处东南
规划: 联创国际 | 建筑: 中建八局 | 全程顾问: 戴德梁行 | 营销推广: 红火顾问



本广告为形象宣传, 所有图文资料仅供参考, 不作为合同要约, 最终解释权归开发商所有。